                                    Контрольная работа 
 «Сложение отрицательных чисел. Сложение чисел с разными знаками. Вычитание».
                                    (6 класс)
1) Выполните действие:
а) -56+43                 г) -2,6 – (-3,1) 
б) -17-35                  д) 74,3 – 76,2 
в) 41,67-581,20        ж) -32,78 +121,698
2). Решите уравнения:
а) х – 3,9 = -2,8   б) 6,86 х + 2,4 х = 46,3
3)Найдите значение выражения:
а) |-21,58| + |-24,1|;                   б) |46,278|+|-2,1|   
4)Найдите значение выражения раскрыв скобки: 75,8 +(-19,1+( – 3,6)) + (-12,7 +6)

